

体彩

大乐透疯狂送奖 济南915万引热议

捷报再传!4月15日,超级大乐透第13042期开奖中,全国再送2注915万头奖,其中一注花落济南。喜讯传来,齐鲁大地顿时沸腾一片,泉城彩友更是欢欣鼓舞,在近期大乐透疯狂送头奖的大潮中,济南彩友再一次成为受益者。

大乐透疯狂送奖 势头不可阻挡

第13042期送出2注915万元大奖之后,第13043期再爆2注1061万大奖,大乐透已经连续四期为彩友们带来了8注头奖。加上在13035期中,江苏彩友10元倍投单式票中得3172万大奖,近期大乐透频频送大奖的势头可谓疯狂。随之而来的是,近期大乐透奖金金额不断刷新纪录,彩友投注大乐透玩法的热情也愈加高涨。

巨奖引发彩友热议

“听说了吗?济南又中了个大乐透一等奖,奖金915万呢!”这两天,济南各大彩票店里谈论的焦点全部集中到刚刚诞生的大乐透915万头奖上面,只要说到这注大奖,大家立马精神十足。一位玩彩多年的



老彩友激动的说,“我就感觉咱济南最近要出大奖了,你想想,前两天济南连着中了2注大乐透二等奖,就差一个号码,所以说这注大奖早就有预兆了,我感觉很准的,嘿嘿。”

虽然915万得主是谁还不得而知,但奖金怎么花也引发了大家的热议。有的年轻彩友创意十足,“要是我中了,我就去换成硬币,围着地球绕一圈儿。”也有彩友想得更比较全面稳妥,“要我中了这么多奖金的话,得先捐一些做公益事业,再存起一部分来,剩下的都拿去投资,让钱继续生钱。”

915万跻身济南体彩大奖榜前十名

自2010年济南中出首注大乐透一等奖以来,大乐透不断为济南彩友送来惊喜,2011年、2012年2年各诞生了6注头奖,最高奖金达到了1000万元,本次中出的915万大奖,成功跻身济南体彩大奖榜前十名,排在1000万、972万、953万、940万、919万之后,位列第6位,而随着玩大乐透的彩友越来越多,相信更多大奖纪录会被济南彩友改写。

(于彬彬)

有爱就有希望 泰安体彩关注“星星的孩子”

4月13日下午,泰安体彩中心主任闫娟携工作人员一起来到泰城东侧的智康儿童训练中心,为这里的47名“星星的孩子”送去了价值10000多元的体育器材,包含篮球、乒乓球拍、羽毛球拍、塑胶块等。

“星星的孩子”指的就是自闭症儿童,他们主要特征是拒绝交流、语言发育迟滞、行为重复刻板以及活动兴趣范围的局限,他们犹如天上的星星,一人一个世界,独自闪烁。4月2日是世界自

闭症日,《齐鲁晚报·今日泰山》发出关于自闭症儿童的整版报道,让更多的人关注“星星的孩子”,由于民办自闭症康复中心自负盈亏,教学器材陈旧老化,学校希望爱心人士能提供篮球、塑胶块等体育器材。泰安市体彩中心了解这一情况后,立即派专人现场了解情况,第一时间将体育器材送到他们手中。训练中心的教师周红利说:“这是我们中心成立近6年来,第一次有人捐助这么多的体育器材,真是太感谢

你们了,特别是送来塑胶块,能让孩子们在室外集体活动,对训练有很大的帮助。”

参加本次活动的优秀业主16083站长翟代斌在接受电视台采访时说:“我代表广大一线销售人员,能为这些孩子送上一份爱心,感到很自豪,同时,也想让大家更多的来关注这些孩子。”聚点滴之爱,添生活之彩,每一次的公益活动,每一次的爱心帮扶,都让体育彩票“乐善人生”的无私情怀淋漓体现。

(刘凯)



坚守生日号 日照彩友揽排列五50万大奖

体彩排列五第13083期开出中奖号码“75207”,全省共中出5注10万元大奖,日照彩友发挥异常出色,一举将这5注头奖全部包揽,收获奖金50万元。

据了解,这5注头奖为一人中出,中奖者老刘是名外来务工人员,他也是体彩的忠实彩友,体彩各种玩法都玩过。他认为,排列型玩

法灵活有趣,参与感强,所以排列3和排列5玩法就成为他的最爱。据老刘介绍,自己同时也是标准的“守号一族”,从2009年开始坚守“75207”这注号码,已经过去了3个年头,这注号码是他的生日号,中间虽然因迟迟不中奖,有些气馁,但始终未曾想到过放弃,每次购买都是5倍的10元单式票,一

直坚持到现在从未间断。都说精诚所至,金石为开,老刘的执著终于换来了惊喜,一举揽获50万元大奖。其实,只要我们参与购彩,就有收获大奖的希望,就算不中奖,也是奉献自己的一份爱心。具备了这种良好的心态,也许下一个大奖就会在不经意间降临到您的头上。

(李莉)



捡回25万大奖交还彩友 诚信站长传播正能量

这几天,位于胶州市营海镇营房一村的体彩03450站点成为岛城的焦点。4月9日,该站幸运彩友周先生(化名)喜中顶呱刮“金满堂”头奖25万,成为全省中出的第一个新票“金满堂”头奖。然而大家关注的并非只有25万大奖,更多的是被该站王伟站长拾金不昧,帮助彩友捡回大奖的义举感动。

近日笔者走访了03450号体彩站,了解到当天的情况。4月9日,周先生和四位朋友来站点购彩。刚开始他们刮了十几张票,后来看见有新票,便选了两张“金满堂”,第一张中了10元,第二张刮得比较匆忙,没仔细看就着急和朋友出门了。“老周那天上夜班,眼看快到上班的时间了,几个朋友就催着他赶紧走不然就迟到了。当时,我一检查发现有个中奖标志,再看数字25万的奖金,没多想就赶紧追了出去通知他这个好消息。”

此时,一旁的彩友说到:“大家都喜欢来这个站买彩票,就是冲着站长的这份实在劲。别看他身体不怎么好,但是这么多年来,一直都对我们这些买彩票的特别热心。”原来,几年前王站长得了白血病,高额的医疗费几乎掏空了家里所有的积蓄。自己也常年和各种药物打上了交道,而且还需要定期去医院化疗。但是这丝毫没有影响到王站长的工作热情。“穿上这身红红的体彩工作服,就要用热情的服务来回报大家对我的关心和

支持。” 笔者问道:“当时有没有想过自己留下来,毕竟是25万的奖金?”王站长笑着回答道:“25万对于我来说确实是很大一笔钱,但我不能那么做,做人诚信才是立世之本。本都不要了,那这个钱还有什么意义。”“诚信才是立世之本”,这句话真实地反映了体彩人的精神面貌和工作态度。也正是一个个诚信的行动,让体彩这一公益品牌不断传承着正能量,让整个社会被暖暖的爱所包围。(代学东)



聊城“11选5”高手

再擒奖金近38万元

“技术高手”一出招,大奖手到擒来。4月10日,聊城“技术型”彩友李先生(化名)玩赚“11选5”,单期擒获“任选五”玩法奖金379080元。就在半个月前,该彩友两天收获“11选5”奖金410940元。

近日,李先生现身体彩中心领取大奖。此次中奖,他仍选择最擅长的任五玩法,并沿用一贯的投注方式:胆拖投注和守号。中奖当天上午,李先生十分看好热号“02、08、11”,于是选这三个号码为胆码,接着又分析了其余的8个号码,经过分析选定较热的“03、06、07”为拖码,进行倍投。这组胆拖票守了十几天,同时不断加大每期的投注倍数,李先生顺利守来了大奖。

“买彩票最重要的是心态,保持一颗平常心最重要。买体育彩票以来,彩票不断带给我大奖回报,以后还会继续支持体育彩票。”对于再擒大奖,李先生如是感慨。

(张爱梅)